
USPEL REFERENDUM V KS IG

S samoprispevkom do napredka
V krajevni skupnosti Ig so imeli 26. aprila referendum

na katerem so se krajani odločali o samoprispevku za
izgradnjo in obnovo vodovodnega omrežja, ureditev ozi-
roma asfaltiranje krajevnib cest, izgradnjo kanalizacij-
skih omrežij, izgradnjo javnih razsvetljav in financiranje
tehnične dokumentacije za družbeni center krajevne
skupnosti.

Pravico glasovanja so imeli vsi vpisani v volilnem ime-
niku ter krajani stari nad 15 let, ki so zaposleni, zdomci in
lastniki počitniških hišic, ki bodo tudi plačevali samopri-
spevek. Udeležbaje bila 86odstotna, »za« paje glasova-
10 56,5 odstotka krajanov. »Za« so bili na vseh volilnih
meslih razen v Mateni, kjer so kot kažc, nekoliko pozabi-
11 na solidarnost do drugih krajev svoje krajevne skup-
nosti.

Kot je povedal predsednik iniciativnega odbora za
uvedbo samoprispevka Bogdan Zupančič, bo za uresniči-
tev programa potrebno 7,5 milijarde dinarjev. S samopri-
spčvkom naj bi zbrali tretjino tega, drago pa naj bi
zagotovili komunalna skupnost ljubljanskih občin, lokal-
ni vodovod in delovne organizacije s sedežem na področ-
ju KS. Samoprispevek, za večino zavezancev 2 odstoten,
bodo plačevali pet let. Določili so tudi terminski plan del,
vse pa je seveda odvisno od kanalizacije, ki jo financira
komunalna skupnost. Dela naj bi namreč tekla sočasno.

V letu 1987 naj bi dobili kanal Ig-Staje-Kot ter
priključke v Mateni. Pripravili-bodo material za glavni
vodovod vod Staje—Kot, ter uredili javno razsvetljavo na
Igu, Stajah, Kotu, Kremenci, Dragi, Sarskem in Dobrav-
ci in ceste Ig-Iška Loka ter cestni del centralne avtobus-
ne postaje na Igu.

Prihodnje leto je na vrsti kanalizacija na starem delu
Iga, glavni kanal Ig-Draga ter IJka Loka-Mate-
na—KMS, vodovod Kot-Staje, Ig, Iška Loka, Matena in
ceste ISka Loka-Metena, Staje-Kot (v dolžini 2700 m)
in avtobusna postajališča CP Ig, KPD Ig, Iška Loka,
Matena in Staje.

Stoje-lg
Za leto 1989 načrtujejo kanalizacijo v novem naselju

Iga, vodovod na Igu, Iški Loki, Mateni in Sankem ter
ceste na Igu, Mateni, Iški Loki in Sarskem.

Priključek na vodovod pri zajetju Brezova noga za
Drago ter v Kremenci imajo v planu za leto 1990. Tega
leta se bodo lotili ludi javne razsvetljave v Mateni in Iški
Loki ter ceste po naselju Ig.

Leta 1991 naj bi tako kot leto kasneje pripravljali
dokumentacijo za Družbeni center, poleg tega pa še
asfaltirali 500 metrov ceste v Kremenri, tisoč metrov od
Drage do lovske koče in 1200 m od Dobravce do ceste na
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